
 87 Personnes représentant 33 associations (7 associations absentes avaient envoyé leur pouvoir) ont participé à l’Assemblée Générale de la FNABEH, qui s’est tenue dans le salon Monnerville, au Palais du Luxembourg, le mardi 20 mars 2012, sous la Présidence d’honneur du Sénateur de Saint-Barthélémy, Michel Magras.

Le docteur Marie-Thérèse Lacombe, présidente de la FNABEH, a accueilli les participants, et a précisé que nous fêtions les 30 ans de la Fédération. 
Elle a ensuite rappelé les objectifs et les buts de la FNABEH qui sont toujours d’aider à grouper les actions des Associations adhérentes, d’aider à la création de bibliothèques, de conseiller ses adhérents sans intervenir en aucune façon dans la vie propre et la gestion de ces associations. Depuis 1990, elle offre  un cours de formation de bibliothécaires et de sonothécaires sanctionné par un examen, et un diplôme faisant autorité auprès des divers hôpitaux où agissent nos adhérents (plus de 1000 diplômes ont été délivrés). En 2009, le site a été réactualisé.

Elle a insisté également sur la nécessité de s’adapter à l’évolution du monde et des techniques, et du besoin de renouvellement des cadres de la Fédération. Elle a terminé son mot d’accueil en  annonçant son départ, après 7 ans de présidence.
Mme Lacombe présente ensuite son rapport moral et rapport d’activité : La FNABEH est représentée au sein de France Bénévolat par Bernard GOUSSET qui en est administrateur, et participe autant que possible aux grandes rencontres de cet organisme.. . 
Le Flash-Info est un de nos liens privilégiés de la FNABEH : il « récolte »des informations auprès des associations, et auprès des différentes instances qui peuvent nous concerner. La FNABEH a également un rôle d’aide à la création, et cette année nous avons soutenu financièrement plusieurs bibliothèques qui ont présenté des projets intéressants.

La trésorière présente son rapport financier, avec un compte de résultat négatif pour 2011 pour le siège, et un résultat positif pour la formation.   Ce rapport est certifié exact par le contrôleur des comptes 
Le rapport de la Commission-formation fait état de la baisse du nombre de formateurs et de centres de formation ainsi que de la baisse du nombre des inscriptions (43 en 2011). Mais la formation est toujours d’actualité, avec une série d’exercices répartis sur l’année et l’examen final. Certains aspects de la formation et de l’évaluation sont modifiés conformément aux attentes des stagiaires et de leurs responsables.

3 candidatures ont été validées lors du vote : Mesdames Odette Goujet, Guillemine Legrix de La Salle et Gilberte Muller, 2 administrateurs ont donné leur démission (la présidente et la vice-présidente). 
La cotisation reste fixée à 28 euros.
L’enquête lancée en 2011 sur l’utilité et la visibilité de la FNABEH a donné lieu a une mobilisation importante de la part des administrateurs et des associations : 40% de réponses reçues, avec souvent des commentaires intéressants : ceux-ci vont de l’éloge à la critique, et prouvent l’attachement des associations à la Fédération. 
Dans les questions diverses,  l’association de la Bibliothèques des Hôpitaux de Lille informe qu’elle est soumise au paiement d’un loyer pour les locaux occupés par les bibliothèques : les associations présentes confirment ne pas avoir une telle obligation.
- l’association de la bibliothèque de Rouen rappelle son projet de « carnet de naissance » avec des commentaires et des photos pour accompagner les enfants nés sous X : des associations ont signalé que ce projet existait déjà dans certaines maternités.
L’Assemblée Générale se termine par un repas convivial  au « Bouillon » près des jardins du Luxembourg ;
